s.r.o.
Lukavice
Lukavice 21, 78901 Zábřeh
V současné době nabízíme následující pracovní pozice:

Papírna: Dělník v papírenské výrobě(řízení rozvlákňování,obsluha převíjecího stroje,obsluha papírenského stroje-5x muž)-vzdělání základní příp.výuční list,základy práce s PC, výhodou oprávnění na VZV(mzdový tarif až 100,- Kč/hod.)
Sáčkárna-úpravna: Seřizovač sáčkových strojů,tiskař -4x muž –vzdělání střední odborné strojního zaměření, základy práce s PC(mzdový tarif až 121,80 Kč/hod.)
Obsluha sáčkových strojů,balení – 5x žena –vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, zodpovědný přístup(mzdový tarif až 80,-Kč/hod.)
Pracovní doba-nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.
Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu)– 1x muž – vzdělání základní, nutné platné oprávnění na VZV, ŘP sk.B,T, minimální praxe 2 roky,dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost. Pracovní doba- v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod. směn + systém pohotovostí mimo pracoviště.(mzdový tarif až 88,-Kč/hod. Nástup od 1.6.2017)
Benefity: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou(30 hod.), zvláštní prémie, možnost výběru zvýhodněného telefonního programu,stabilizační příspěvek 6.000,-Kč (při setrvání v pracovním poměru min. 1 rok a déle a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok(nemoc,OČR), bezplatné masáže, věrnostní příplatek 4.000,-Kč/rok.Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.
Nástup možný od 1.4.2017.
Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let včetně starobních důchodců s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince pro volání zdarma-800 109 209 nebo e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz
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