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Vážení spoluobčané,

· Jistě jste již slyšeli o sčítání lidu, domů a bytů 2021, které započně o půlnoci z 26. na 27.3.2021. Podrobnější informace vám přinášíme na připojeném letáku Českého statistického úřadu.

· Obec Police zavádí mobilní rozhlas. Jedná se o mobilní aplikaci, která vám bude do vašich mobilů přinášet nejdůležitější informace z dění v obci. Díky registraci do této aplikace se vám už nestane, že přeslechnete hlášení obecního rozhlasu. Formulář pro registraci je dostupný na internetu na adrese police-mohelnicko.mobilnirozhlas.cz, nebo je také možno se registrovat pomocí přiloženého registračního formuláře.
· Obec Police dostala nabídku zapojit se do partnerského projektu AdelkaOnline.cz. Projekt  přináší i do té nejmenší obce možnost objednávání a doručování čerstvého pečiva. Objednávání je snadné a online. Doručování je závislé na dohodě s obcí a množství objednávek. Nejčastěji jde o 2-3 rozvážky v týdnu. Obec by musela zajistit výdejní místo a osobu, která by objednané nákupy vydávala a vybírala peníze. Proto vás touto cestou žádáme o vaše vyjádření, zda máte o tuto službu vážný zájem. Tento zájem sdělte prosím na obecním úřadě do konce dubna 2021. Pokud bude o tuto službu významný zájem, tak obec podnikne další kroky pro zapojení se do projektu.
· Výše poplatků pro rok 2021 zůstává stejná což je: za psa 150,- Kč, poplatek za svoz odpadů 550,- Kč. Poplatky jsou splatné do 30.4.2021.

· Podaná žádost žádost o dotace přes MAS Mohelnicko – zakoupení příkopového mulčovače byla schválena k financování a byla podepsána smlouva s poskytovatelem dotace. Po schválení dodavatele bude stroj zakoupen.

Přeji vám všem v této nelehké době pevné zdraví a spoustu optimismu do budoucnosti,
Pavel Polách, starosta



