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Vážení spoluobčané,

· Blíží se konec roku a tak bych vám chtěl touto formou sdělit, co se událo v průběhu roku na obecním úřadě:

· Obec Police, ve spolupráci s obcemi Třeština a Stavenice připravila kalendář na rok 2018. Jak je již zvykem kalendář je opatřen termíny svozů odpadů. Dozvíte se zde také jaké sportovní a kulturní akce se pro Vás připravují. Kalendáře jsou k dispozici na OÚ.

· Výše poplatků zůstává stejná což je: 150,- Kč za psa a 450,- Kč za TKO. Poplatky jsou splatné do 30.4.2018.

· Počátkem roku jsme žádali o dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017 na projekt „Oprava povrchu místních komunikací v obci Police“. Tato dotace byla obci přiznána a tak v průběhu léta proběhla oprava povrchu místních komunikací v úseku od mostku u Nováků po Fajtovi, točna kolem pomníku a kolem potoka Rohelnice od Kopových po Urbáškovi. Dále kolem mlýna Preis směrem k Vernerovým. 

   

· V únoru vstoupil v platnost  Územní plán, na který byla dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. 

      

· Projekt „ Protipovodňová opatření obce Police“ jehož součástí byla  celková výměna veřejného rozhlasu je realizován. Povodňový plán je zveřejněn va webových stránkách obce www.police-mohelnicko.cz. 
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· Byla podána žádost o dotaci na opravu ohradní hřbitovní zdi  v majetku obce na parcele 43/2 nad nemovitostí p. Fišnera. Je vybrána firma, která bude tuto opravu realizovat v průběhu příšího roku.
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· Dále je vybrán dodavatel malotraktoru s lesní nástavbou a navijákem. Na tuto dodávku byla žádána dotace přes MAS Mohelnicko a donátorem bude SZIF.
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· Koncem srpna bylo za podpory obce Police „Stanování na DaNově“, kdy p. Novák zorganizoval nádhernou letní akci pro děti v indiánském duchu.

· V říjnu byla také tradiční výstava na KD – s tématem „Výrobky zhotovené podle starých receptur“.

· Děkuji touto cestou MS Skalka Police-Bezděkov za zorganizování tradičních mysliveckých odpolední.

Paní Jeně Preisové za vedení obecní kroniky a příkladnou péči o minimuzeum.

· Závěrem bych vám chtěl touto cestou popřát poklidné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších a vše nejlepší, spoustu úspěchů a hlavně pevné zdraví do nového roku 2018.


Pavel Polách, starosta



