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OBECNÍ  ZPRAVODAJ
1/2019
Datum vydání: 16.12.2019

Vážení spoluobčané,

· Blíží se konec roku a tak bych vám chtěl touto formou sdělit, co se událo v průběhu roku na obecním úřadě:

· Obec Police, ve spolupráci s obcemi Třeština a Stavenice připravila kalendář na rok 2019. Jak je již zvykem kalendář je opatřen termíny svozů odpadů. Dozvíte se zde také jaké sportovní a kulturní akce se pro Vás připravují. Kalendáře jsou k dispozici na OÚ za 50,- Kč.

· Výše poplatků za psa zůstává stejná což je: 150,- Kč. Poplatek za svoz odpadů se od 1.1.2020 zvyšuje na 550,- Kč, navýšení je z důvodu zdražování svozových služeb a objemu TKO. Vzhledem k tomu, že obec přišla o možnost bezplatné likvidace větví, budou se tyto napříště ukládat do kontejneru s ostatním biologickým odpadem. Sice se tímto opatřením zdraží likvidace bioodadů, ale snad se nám podaří udržet lepší pořádek v místě sběru a nebudou jej hyzdit nevzhledné hromady naházených větví. Poplatky jsou splatné do 30.4.2020.

· Počátkem roku jsme žádali o dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 na projekt „Zasíťování obecních stavebních parcel“. Jedná se o lokalitu na „Trávníku“, kde je plánovaná výstavba 25 nových rodinných domků. Tato dotace nebyla obci přiznána. Zastupitelstvo přesto rozhodlo v projekčních pracech pokračovat (cena je asi 600 tis.). V současné době se řeší vyjádření veškerých dotčených organizací a chystají podklady na stavební povolení. Pokud se vše bude vyvíjet dle našich představ tak by se příští rok žádalo o úvěr na vybudování inženýrských sítí a komunikace a ihned by se započalo s výstavbou. Dále by se stanovila cena za 1 m2  a pozemky by se mohly prodávat. Tato plánovaná velká investice (cca 13 milionů) je také hlavním důvodem proč se v současné době nedělají další větší investiční akce a obec šetří, abychom si brali pokud možno co nejmenší úvěr.
· Dále jsme žádali na SZIF o dotaci na zakoupení neseného štěpkovače za traktor, a tady jsme také nebyli úspěšní. Poskytovatel SZIF na podzim tohoto roku otevřel další kolo žádostí a tak jsme rozšířenou žádost (štěpkovač a vyvážečka) podali znovu a nyní čekáme na hodnocení.
· V srpnu byla za podpory obce Police na hřišti uspořádána „Benefice pro Sárinku“. Jednalo se o benefiční akci pro sluchově postiženou holčičku. Celkem bylo rodině Sárinky předáno 50 000,- Kč. Tato akce se bude pro velký úspěch opakovat 8.8.2020.

· V říjnu byla také tradiční výstava na KD uspořádaná p. Preisovou – s tématem „Ženy, co umí něco navíc“.

· V průběhu roku bylo postupně doplněno dětské hřiště o nové atrakce.

· Děkuji touto cestou MS Skalka Police-Bezděkov za zorganizování tradičního mysliveckého odpoledne.

· Paní Jeně Preisové za vedení obecní kroniky a příkladnou péči o minimuzeum.

· Závěrem bych vám chtěl touto cestou popřát poklidné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších a vše nejlepší, spoustu úspěchů a hlavně pevné zdraví do nového roku 2020.


Pavel Polách, starosta



