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OBECNÍ  ZPRAVODAJ

1/2017

Datum vydání: 5.5.2017
Vážení spoluobčané,

  chci vás informovat co se událo od počátku roku na obecním úřadě:
· V dubnu započal svoz biologicky rozložitelného odpadu. Na zpevněné ploše naproti bývalé škole je přistaven kontejner, do kterého můžete tento odpad ukládat. 

· Na obecním úřadě je k dispozici dvoudílný box na drobný elektroodpad (telefony, nabíječky, rádia apod.) a baterie.

· 13.5.2016 bude od 8:00 do 12:00 probíhat sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu u budovy „Ctiradovo“.

· Naše obec se zapojila do projektu Mikroregionu Mohelnicko s názvem„Všechno je to o lidech“, v rámci něhož bude obci zpracován strategický rozvojový plán. Plán bude tvořen v úzké součinnosti s vedením obce a se zapojením obyvatel. V plánu chce obec vyjasnit dlouhodobé priority rozvoje a rozvrhnout jednotlivé rozvojové činnosti na nejbližší roky. Strategický plán umožní lépe využít finanční prostředky a je i důležitým podkladem při získávání různých dotací. Klíčovým východiskem pro zpracování strategického plánu jsou podněty od občanů a organizací působících v obci. V neděli 14. května 2017 v 17:00 hodin se v klubovně kulturního domu uskuteční úvodní diskuzní setkání občanů obce. Na setkání naváže dotazníkové šetření, v němž budou prověřeny a doplněny podněty, které zazněly na setkání. 

· Počátkem roku jsme žádali o dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje na projekt „Oprava povrchu místních komunikací v obci Police“. Tato dotace byla obci přiznána a tak v průběhu léta proběhne oprava. Celková hodnota projektu je cca 575.000,- Kč, z toho dotace 280.000,-Kč a podíl obce činí cca 295.000,- Kč.

  

· Projekt „ Protipovodňová opatření obce Police“ jehož součástí je i  celková výměna veřejného rozhlasu. Realizace projektu by měla proběhnout v průběhu měsíce května. Povodňový plán je již zpracován a zveřejněn va webových stránkách obce www.police-mohelnicko.cz. Celková hodnota projektu je cca 915.000,- Kč, z toho dotace 639.000,- Kč a  podíl obce činí cca 276.000,- Kč.
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· Byla podána žádost o dotaci na opravu ohradní hřbitovní zdi  v majetku obce na parcele 43/2 nad nemovitostí p. Fišnera. Celkové náklady jsou cca 2.200.000,- Kč, z toho dotace 700.000,- Kč a  podíl obce činí cca 1.387.000,- Kč. Zde čekáme na vyjádření zda byla naše žádost vybrána pro financování.
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· Hlavní část  ohradní hřbitovní zdi  v majetku Římsko katolické farnosti Úsov na parcele 43/1 je stále v řešení. Během příštích dní by mělo být vyřízeno stavební povolení a dále se budou řešit možnosti financování celé akce. Celkové náklady na opravu byly vyčísleny zhruba na úrovni 5.500.000,- Kč. 
· V souvislosti s opravou hřbitovní zdi bude pravděpodobně nutno s občany jimž patří hroby v těsné blízkosti zdi uzavřít dohody o možném otevření těchto hrobů. Dle statického posudku se musí z vnitřní strany zdi udělat výkop až pod patu zdi a vybetonovat nová opěrná zeď. Vzhledem k hloubce výkopu bude nutno některé hroby pouze staticky zajistit a jiné bohužel na přechodnou dobu prací exhumovat, aby se nepropadly do výkopu.
· Dne 14.4.2017 byla pro děti připravena v klubovně kulturního domu Velikonoční dílnička, kde si děti mohly vyrobit různé velikonoční ozdoby a uplést pomlázky. Fotografie z akce jsou zveřejněny va webových stránkách obce www.police-mohelnicko.cz ve fotogalerii.

· 28.4.2017 pořádal p. Novák ve spolupráci s obcí Police Pálení čarodějnic na Danově. I přes nepřízeň počasí se celá akce vydařila. Fotografie budou také zveřejněny ve fotogalerii.

· Zveme všechny občany na Noc muzeí, která proběhne dne 19.5.2017 v Minimuzeu Police.  Této akce se zúčastní i okolní minimuzea v Klopině a Úsově.

· Dále vás všechny srdečně zveme na Den mikroregionu Mohelnicko, který se uskuteční 17.6.2017 v obci Maletín.  Bude bohatý kulturní program.

· Tradičně na počátku a konci prázdnin bude na místním hřišti Turnaj v Polécké plácané s oblíbenou mysliveckou kuchyní. Termíny akcí jsou 1.7.2017 a 26.8.2017. Srdečně zveme všechny malé i velké, plácače i diváky.

· Další věcí jsou poplatky za psy a svoz odpadů. Tyto poplatky byly splatné do 30.4.2017. Vyzývám tímto občany, kteří na to pozapoměli aby přišli poplatky uhradit.

S přáním krásného dne

Pavel Polách, starosta



