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OBECNÍ  ZPRAVODAJ
1/2015
Datum vydání: 14.12.2015
Vážení spoluobčané,

· Blíží se konec roku a tak bych vám chtěl touto formou sdělit co se událo v průběhu roku na obecním úřadě:
· Nejdříve musím dodržet slib a omluvit se p. Květoslavu Urbáškovi za mylnou informaci, že užívá obecní pozemky bez platné nájemní smlouvy. Tyto pozemky má v nájmu akciová společnost Úsovsko a p. Urbášek je užívá na základě jednoduchých pozemkových úprav. V době kdy jsme napsali mylnou informaci jsme na tyto pozemky neměli žádnou nájemní smlouvu. Toto se stalo tak, že při aktualizaci smluv s Úsovskem a.s. nějak tyto pozemky vypadly. V současné době je vše napraveno a nájemné doplaceno. 
· Obec Police, ve spolupráci s obcemi Třeština a Stavenice připravila kalendář na rok 2016. Jak je již zvykem kalendář je opatřen termíny svozů odpadů. Dozvíte se zde také jaké sportovní a kulturní akce se pro Vás připravují. Kalendáře jsou k dispozici na OÚ.
· Počátkem roku jsme žádali na kraji o dotace z Programu obnovy venkova na obnovu veřejného osvětlení, bohužel jsme tuto dotaci neobdrželi. Je zpracován kompletní projekt a budeme žádat znovu.
· Je zpracován projekt na Energetické úspory KD Police v rámci něhož je plánovaná kompletní rekonstrukce a zateplení střechy, zateplení fasády a podlahy na velkém sále a také ekologicky šetrný otopný systém. Celkové odhadované náklady jsou cca 6 mil. Kč. V červnu jsme na tento projekt žádali o dotace na Ministerstvu životního prostředí. Projekt byl přijat, ale v průběhu administrace byl ministerstvem navýšen náš podíl na této akci o cca 800 tis. s tím, že celá akce musí být realizována do konce tohoto roku. Vzhledem k ekonomické situaci, kdy bychom museli žádat o další úvěr ve výši cca 1 mil. Kč, a celkové technické náročnosti rekonstrukce a velmi krátkému termínu na realizaci jsme se dotace vzdali. V nejbližší době by měly být oznámeny podmínky nového kola podávání žádostí na energetické úspory. Dle podmínek budeme opakovaně podávat žádost o dotaci.
· V současné době je podána žádost o dotace na Protipovodňová opatření s celkovou výměnou veřejného rozhlasu. Zde ještě čekáme na rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o přiznání dotace nebo zamítnutí žádosti. 

· Je zpracovávána studie proveditelnosti a možného řešení křižovatky „Džbánov“ a navazujících autobusových zastávek. Součástí projektu bude také společná komunikace pro pěší a cyklisty od této křižovatky směrem do obce až po most u Nováků. Jde především o zvýšení bezpečnosti dané křižovatky a pohybu osob v této části obce.

· Jak jste si jistě všimli probíhá oprava sochy sv. Jana Nepomuckého a kříže „u školy“. Na tuto opravu nám byla přiznána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. Celkové náklady jsou cca 183.000 Kč a z toho podíl obce činí cca 58.000 Kč.
· Vzhledem ke změnám legislativy jsme museli aktualizovat znění obecně závazné vyhlášky o  místních poplatcích a vytvořit novou vyhlášku O systému svozu a třídění odpadů. Výše poplatků zůstává stejná což je: 150,- Kč za psa a 450,- Kč za TKO. Poplatky jsou splatné do 30.4.2016.
· Probíhá příprava na zpracování Územního plánu. V současné době je schváleno zadání územního plánu a dokončeno výběrové řízení na zpracovatele. V nejbližší době bude se zpracovatelem podepsána smlouva a započne vlastní zpracování územního plánu. Pokud má někdo z občanů nějaké návrhy či připomínky co by se mělo v rámci tohoto dokumentu řešit může je podat na obecním úřadě. 

· Dále je třeba poděkovat pí. Jeně Preisové a jejímu organizačnímu týmu za uspořádání již 15 ročníku výstavy v KD, která se uskutečnila v období dušiček.

· Také chci poděkovat kulturní komisi, která z výtěžku výstav financovala renovaci brány na místní hřbitov.

· Postupně se snažíme provádět rekonstrukci a instalaci nových herních prvků na hřišti. Letos zde přibyly houpačky s průlezkou, ruské kuželky a na závěr roku i tabule na kreslení.

· Závěrem bych vám chtěl touto cestou popřát poklidné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších a vše nejlepší, spoustu úspěchů a hlavně pevné zdraví do nového roku 2016.

Pavel Polách, starosta



