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Vážení spoluobčané.

· Rád bych vám touto formou popřál vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce 2014.

· Jak již víte 29.11.2013 nečekaně zesnul starosta obce  pan Josef Polák. Chtěl bych touto cestou za Obec Police projevit upřímnou soustrast všem pozůstalým a také vyslovit Poděkování za jeho obětavou práci pro obec a její občany.

· Obec Police, ve spolupráci s obcemi Třeština a Stavenice připravila kalendář na rok 2014. Jak je již zvykem kalendář je opatřen termíny svozů odpadů. Dozvíte se zde také jaké sportovní a kulturní akce se pro Vás připravují. Kalendáře jsou k dispozici na OÚ.

· Rád bych vyslovil poděkování panu Josefu Gronichovi a Jaroslavu Kašparovi za vybudování krásného posezení u studny pod lesem u Kopů. Děkujeme také panu Slavomíru Musilovi za to, že se stará o denní zamykání hřbitovní brány.

· V tomto roce nás čeká dlouho odkládaná oprava silnice II/315 po plynofikaci v úseku od obecního úřadu po konec obce ve směru na Úsov. Je to již poslední možný termín, který nám SSOK umožnila. Součástí opravy bude také řešení svedení povrchových vod z této komunikace a nové zaústění do kanalizace na odbočce mezi Polákovými a Fajtovými. Celá tato akce bude stát cca 1,8 milionu Kč. To je pravý důvod, proč se v obci v posledních třech letech neprováděly žádné větší akce. Bylo třeba na tuto opravu našetřit dostatek financí. Ještě před koncem roku zesnulý pan starosta vyjednal příspěvek od SSOK. Dále se bude jednat na Krajském  úřadě Olomouckého kraje o možnostech dotace.

· Dále pokud to finanční situace umožní se započne s pasportizací místních komunikací a poté s přípravou projektů na jejich opravy a rekonstrukce. Bez těchto podkladů není možné žádat o dotace.

· Jako každoročně se od ledna 2014 vybírají na obecním úřadě poplatky za psa a svoz TKO. Výše poplatků zůstává stejná což je: 150,- Kč za psa a 450,- Kč za TKO. Poplatky jsou splatné do 30.4.2014.

· Úřední hodiny OÚ Police:

Po, St 
7.00  – 13 .00
15.00 – 17.00
· Došlo také ke změně otevírací doby veřejné knihovny. Veřejná knihovna na obci je otevřena v úřední hodiny OÚ.

· Dále je také již opět funkční veřejný internet na obci s možností tisku vyhledaných materiálů.

· V kulturním domě se od prosince schází každý pátek příznivci ping pongu a do budoucna plánují založit spolek a reprezentovat obec Polici na turnajích v okolí. Pokud máte zájem o tento sport je možno se přihlásit u pana Tomáše Štěpána.

Pavel Polách, starosta




