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OBECNÍ  ZPRAVODAJ

1/2016

Datum vydání: 9.5.2016
Vážení spoluobčané,

  chci vás informovat co se událo od počátku roku na obecním úřadě:

· Započal svoz biologicky rozložitelného odpadu. Na zpevněné ploše naproti škole je přistaven kontejner, do kterého můžete tento odpad ukládat. Od 10.5.2016 bude spuštěn i mobilní svoz tohoto odpadu. Bude probíhat tak, že postupně k jednotlivým domům bude přistavena plastová popelnice určená k tomuto svozu a druhý den bude vyvezena a přesunuta k dalšímu domu. Pokud se budou dodržovat zásady a termíny, tak by se měla ke každému domu přistavit cca každé tři týdny.

· Na obecním úřadě je nově k dispozici dvoudílný box na drobný elektroodpad (telefony, nabíječky, rádia apod.) a baterie.

· 14.5.2016 bude od 8:00 do 12:00 probíhat sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu u budovy „Ctiradovo“.

· Počátkem roku jsme žádali o dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje na projekt „Renovace veřejného osvětlení v obci Police“. Tato dotace byla obci přiznána a tak v průběhu léta proběhne kompletní renovace veřejného osvětlení a přibudou nová světla na hřbitově v části za kostelem a u cesty k bytovce. Celková hodnota projektu je cca 547.000,- Kč, z toho dotace 273.000,-Kč a podíl obce činí cca 274.000 Kč.
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· Počátkem měsíce května přišlo rozhodnutí z Ministerstva životního prostředí o přiznání dotace na projekt „ Protipovodňová opatření obce Police“ jehož součástí je i  celková výměna veřejného rozhlasu. Realizace projektu by měla proběhnout nejpozději do března příštího roku. Celková hodnota projektu je cca 915.000,- Kč, z toho dotace 639.000,-Kč a  podíl obce činí cca 276.000 Kč.
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· V současné době se zpracovává Územní plán, na který je přiznána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. Celková hodnota projektu je cca 283.000,- Kč, z toho dotace 192.000,-Kč a podíl obce činí cca 91.000 Kč.
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· Jak jste si jistě všimli proběhla oprava sochy sv. Jana Nepomuckého a kříže „u školy“. Na tuto opravu nám byla přiznána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. Celkové náklady jsou cca 183.000 Kč, z toho dotace 125.000,-Kč a  podíl obce činí cca 58.000 Kč.
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· Dne 18.3.2016 byla pro děti připravena Velikonoční dílnička, kde si děti mohly vyrobit různé velikonoční ozdoby a uplést pomlázky. Bohužel se této akce zúčastnilo velmi málo dětí. Podobnou akci chceme zopakovat před vánoci a doufáme, že zájem bude větší.

· Zveme všechny občany na Noc muzeí, která proběhne dne 20.5.2016 od 15:00 do 22:00 v Minimuzeu Police. Tématem je speciální výstava Polické poklady. Této akce se zúčastní i okolní minimuzea v Klopině a Úsově.

· Dále vás všechny srdečně zveme na Den mikroregionu Mohelnicko, který se uskuteční 28.5.2016 v obci Mírov. Tato obec současně slaví 750 let od svého založení. Bude bohatý kulturní program.

· Ve spojení s okolními obcemi pořádáme soutěž PATRIOTI – radost z pohybu. Tato soutěž je určena hlavně pro děti do 18 let. Cílem je nalézt 17 míst v pořádajících obcích a vyplnit tajenku v legitimaci, kterou si můžete vyzvednout zdarma na OÚ. Legitimace s vyplněnou tajenkou budou odměněny a postoupí do slosování o zajímavé ceny. Bližší informace naleznete na naších webových stránkách: www.police-mohelnicko.cz
· Tradičně na počátku a konci prázdnin bude na místním hřišti Turnaj v Polécké plácané s oblíbenou mysliveckou kuchyní. Termíny akcí jsou 25.6.2016 a 27.8.2016. Srdečně zveme všechny malé i velké, plácače i diváky.

· Dále musím upozornit občany, aby si lépe zajistili své čtyřnohé miláčky. Pokud volně pobíhají na veřejných prostranstvích dopouštějí se jejich majitelé přestupku a mohou být pokutováni. 
· Další věcí jsou poplatky za psy a svoz odpadů. Tyto poplatky byly splatné do 30.4.2016. Vyzývám tímto občany, kteří na to pozapomněli aby přišli poplatky uhradit.
· Revize kotle na tuhá paliva: Do 31. 12.  2016 si majitelé kotlů na pevná paliva (dřevo a uhlí) musí nechat odborně provést revizi kotle. Na zápisu z revize kotle bude mimo jiné označena jeho emisní třída. Zápis (potvrzení) o revizi kotle budou muset v případě požádání předložit pracovníkovi příslušné obce s rozšířenou působností. Když zápis o revizi kotle nebudou mít nebo odmítnou předložit, hrozí jim pokuta až 20 tisíc korun. Pro majitele plynových kotlů se nic nemění, ti už povinnost revize kotle na plyn mají. Revizi kotle na tuhá paliva budou stát kolem patnácti set a budou mít dvouletou platnost.

S přáním krásného dne
Pavel Polách, starosta



